
Pred okrožnim sodiščem v Sarajevu 
se je vršila te dni obravnava proti 8 di
jakom in 2 obrtnikoma iz Mostara zaradi 
tajnega društva »Srbska djačka omladi
na«. Obsojeni so bili dijaki Mastilovič, 
Grgjič in Lalič na 1 leto, Ismet Šarič Grd
jič, Mitrinovič, Bratič in Misita na 10 me
secev težke ječe. V kazen se jim vračuna 
6 mesecev od 9 mesečnega preiskoval
nega zapora. Obrtnika Doder in Pavlic 
sta bila obsojena na 1 mesec ječe. 

V VIII. činovni razred s 1. junijem 
t. 1. so pomaknjeni profesorji na kranj
skih srednjih šolah: Kuno Hočevar, dr. 
Jožef Jerše, Adolf Raimondi degli Astolfi, 
dr. Dragotin Lončar, Andrej Plečnik in 
dr. Matevž Potočnik. 

Učiteljski zbor slov. gimnazije v Go
rici je daroval podpornemu zalogu »Si
mon Gregorčič« 27 K namesto venca na 
krsto gospe profesorja Povšiča. 

Poročil se je dr. Alojzij Maček, pro
fesor na gimnaziji v Celju, z gdč. Marga
reto Ungarjevo. 

Učiteljišče v Gradiški so dne 21. ma
ja zaprli. 

Zakijučenje šol. V Ljubljani so za
ključili šolsko leto na obeh slovenskih 
gimnazijah, na realki in na obeh učitelji
ščih. V teh poslopjih sta nastanjeni pošt
no ravnateljstvo in ravnateljstvo držav
nih železnic. — Dijaki in dijakinje dobe 
izpričevala dostavljena po pošti na dom. 

Povišanja v šolski službi. V osmi 
činovni razred je uvrščen okrajni šolski 
nadzornik Franc Gaberšček, profesor na 
ljubljanskem učiteljišču. 

Srednješolske vesti. 
Ravnatelj JULIJ GLOVVACKI. 

Umrl je v Gradcu vpokojeni bivši 
ravnatelj mariborske gimnazije Julij G 1 o
w a c k i v 68. letu svoje starosti. Vzgo
jil je na mariborskem zavodu mnogo ge
neracij naše štajerske inteligence. Nje
govi bivši dijaki ohranijo blagemu, za
služnemu šolniku prijazen in hvaležen 
spomin. — Eden njegovih učencev piše o 
njem: Pokojnik je deloval kot profesor v 
vseh naših spodnještajerskih gimnazijskih 
mestih, in malo bo naše mlajše in tudi 
starejše inteligence, ki bi ga kot učitelja 
ne bila spoznala — in kar je glavno,' ki bi 
mu tudi ne ohranila ljubega spomina. V 
Ptuju in Celju je učil Glowacki realne 
predmete, v Mariboru sem ga slišal učiti 
psihologijo. Ni se vezal nikoli na mrtvo 
črko, predaval je prosto, tupatam celo 
dovtipno. Znal je biti strog, a v tisti stro
gosti ni bilo čutiti kake malenkostne in 
sovražne odurnosti. — Znanstveno se je 
bavil'pokojnik z rastlinstvom in napisal o 
flori našega Krasa več razprav. Mesto 
ravnatelja na mariborski gimnaziji je iz
borno izpolnjeval; nikdar nismo imeli 
slovenski dijaki kake prilike za pritožbo. 
V srcu se je čutil pokojnik sam Slovana, 
dasi tega javno ni veliko kazal;, rad je 
kupoval slovenske knjige. Naša srednje
šolska mladina je imela v njem izvrstnega 
vzgojevalca in prijatelja. Naj mu bo žem
ljica lahka! 


